KoHTponbHasa pabota 3a 3-10 yueTBepTh.
BapuaHT-1.
1. A). Pewuntb 3agauy.

B LWKO/IbHYIO CTO/1I0BYIO NpuBE3Nu 4 AWMKa A610K no 8 Kr B Kaxaom. CKoONbKo
Kr A610K npusesnu?

B). CoctaBb 3agaum, obpaTHblie JaHHOM.

2 .A). YKaXKu nopaaokK AenucTBuin U Halnaun 3HaUYEeHUA BbiparKeHU .
8x8-40:8 (48:8+3)x7 9x6+5x4
68+24:8 (3x8+4x3):6 61-6x7

B). BctaBb Uncna, 4tobbl paBeHCcTBA H6bIIM BEpPHbIMMU:

14yac.30MMH.=...MUH S5m=...am 205 cm=...Mm...cM
1cyt.184=...4 85 cm=...aMm...cm 72 MMH=...4....MUH

3. A). AnnHa npamoyroabHuKa 6 cm, WiMpuHa —B 3 pa3a Kopoue. Haiiau
nepumeTp 3TOro NPAMOYrosibHMKa pasHbiMu cnocobamm.

B). HauepTtu aTOT NnpamoyronbHuK. HasoBu ero n 0603Haub CTOPOHDI.
4.A). Pewwn ypasHeHusa. 63-a=28 y: 6=3

5). Cocrtasb YPaBHEHUNE Ha HaXxoXaeHune Hen3BeCTtHoro cziaraemoro.





